CORRECTION (mardi 5)

Exercices fractions

1) Ecris la fraction qui
correspond aux parts
du rectangle coloriées
en orange.

Quelle est la fraction de la bande coloriée en :
a) rouge ? b) vert ? ¢) bleu?

1
Rougezg
3
Vert : >
4
Bleu : I

Pour les exercices gé d écris la fraction
qui correspond aux parts coloriées, puis
écris en toutes lettres cette fraction.
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e Voici une liste de fractions :
RN R P
8 7 8 9 4 13°
1) Lesquelles ont pour numérateur 4 ?
2) Lesquelles ont pour dénominateur 8 ?
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Quelle est la fraction de la bande coloriée en:

a)jaune? b)violet? c)bleu? d)vert?

4 .1
Jaune : S bleu : -

: . 3 e
Violet: = vert: —




€ 1) Trace une bande de 13 carreaus.
2) Colorie en vert 1—4§ de cette bande.

3) Quelle fraction de la bande n'est pas
coloriée ?
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0* Ecris les fractions correspondant 3 RAPPEL : ON TRAVAIL TOUJOURS
ces bandes. AVEC LE DENOMINATEUR QUI EST
DONNE PAR L’UNITE DE DEPART (QUI
VADEOA1). ONDOIT TOUJOURS
L’ECRIRE EN PREMIER ET EN BAS !!!




FRANCAIS cm1l

ETUDE DE LA LANGUE Les accords au sein du groupe
(grammaire, orthographe, | "ominal

lexique)

Compléete le tableau

Au singulier Au pluriel

Ces pauvres pelerins Cette riviere sinueuse
Ce pauvre pélerin Ces rivieres sinueuses
Les branches mortes L’enfant solitaire

La branche morte Les enfants solitaires
Des cadeaux magnifiques Mon lourd secret

Un cadeau magnifique Mes lourds secrets
Mes anes tétus Un cheval gracieux
Mon ane tétu Des chevaux gracieux

Entoure les noms et les adjectifs qui conviennent

La (BIEBE/pieces) (BRMGIDaIGIincipales) donnait sur le jardin.

Aux (question/questions) (stupide/SiliBIBIES), on ne répond pas.

Depuis quelques (longue/|[BHGHES) (heure/lBIIES), nous I'attendons.
Ce (Bl&l/chats) (BIZBIIE/bizarres) a les yeux de deux (couleur/EOUICHS)

(différente/ Hif SHENISS)
Du haut de I'arbre, des (merle/[iiEHEs) (siffleur/Silllellg) observent les
alentours.

Savoir accorder correctement au sein du groupe nominal



62 310 + 45782 + 69 125 + 4 013 = 181 230
69 125 - 62 310 =6 815

4 013 * 65 = 260 845

69 125:6=11520¢et il reste 5



